

Рассылка-дайджест

# Новости в Профсоюзе и образовании

на 15 ноября 2022 г.

Малика Абалаева

## **НОВОСТИ**

### **в Профсоюзе и образовании**

**на 15 ноября 2022 года**

#### **Семинар для впервые избранных председателей ППО**

**С 1-го по 4-е ноября** на базе санатория Серноводск-Кавказский прошел обучающий семинар для впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений республики.

Перед участниками выступили Почетный председатель Профсоюза образования Х.М.Герзелиев, председатель организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев, заместители председателя Т.Ш.Эльмурзаева, М.М.Досиева, которые проинформировали руководителей первичного звена о содержании основных направлений профсоюзной деятельности.

В ходе семинарских занятий были сделаны доклады и прозвучали выступления специалистов рессвета Профсоюза по таким темам, как «Понятие «Корпоративная культура» Организационно-уставная нормы деятельности Профсоюза»; «Принципы социального партнерства. Коллективный договор и процедуры его заключения»; «Участие профсоюзного комитета в формировании заработной платы»; «Финансовая работа в первичной профсоюзной организации»; «Фонд социальной поддержки учителей (ФСПУ)»; «Цифровой Профсоюз. АИС. Об электронных профсоюзных билетах»; «Работа профсоюзного комитета по охране труда и здоровья»; «Роль председателя и уполномоченного ППО по информационной работе. Информационные ресурсы рессвета Профсоюза».

По завершении теоретической части были проведены тесты, обучающие тренинги и практические занятия.

Участникам семинара торжественно были вручены сертификаты.

#### **Совещание со штатными работниками**

8 ноября в режиме-онлайн состоялось совещание штатных работников рессвета Профсоюза.

В ходе совещания были обсуждены некоторые вопросы о состоянии деятельности ФСПУ, ПДС. Подведены промежуточные итоги прошедшей республиканской тематической проверки по заработной плате работников образовательных учреждений.

Председатель организации Профсоюза Даутхан Хизирович Герзелиев предупредил представителей рессвета в районах о необходимости установить строгий контроль за своевременным заключением новых Коллективных договоров, сроки которых истекают.

С информацией по текущим вопросам выступили заведующие отделами и представители рессвета Профсоюза в районах.

### **О работе кураторов первичных профсоюзных организаций**

Продолжается начатая 24 октября проверка постановки кураторской работы в первичных профсоюзных организациях.

По состоянию на 15 ноября главный специалист организационного отдела рессвета Профсоюза А.Рахимов посетил и проверил кураторскую работу в первичных профсоюзных организациях учреждений образования Наурского, Шалинского и Висаитовского районов. Для устранения выявленных недочетов и замечаний, обозначены конкретные даты. Проверка продолжится до полного охвата всех кураторов, закрепленных за первичными профсоюзными организациями.

### **В продолжение обучения председателей ППО**

10-11 ноября в Доме профсоюзов состоялся двухдневный обучающий семинар для впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений республики, для тех, кто в прошедшем с 1 по 4 ноября на базе санатория Серноводск-Кавказский, не смог принять участие.

Семинар открыл и поздравил председателей с избранием, пожелал успехов в профсоюзной деятельности Почетный председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза Хизир Магомедович Герзелиев. Свое выступление он посвятил истории профсоюзного движения. Рассказал о возможностях Профсоюза в достижении целей и задач по отстаиванию права членов профсоюза.

Перед участниками семинара выступили: заместители председателя организации Профсоюза Т.Ш.Эльмурзаева и М.М.Досиева, а также специалисты аппарата рессвета Профсоюза М.А.Исраилов, У.И.Ильясов, А.А.Каимов, Р.Ю.Мусаев У.С.Исаев, которые в своих докладах и выступлениях осветили такие темы, как «Понятие корпоративная культура», «Принципы социального партнерства. Коллективный договор и процедура его заключения», «Организационная работа в первичной профсоюзной организации», «Участие профсоюзных комитетов в вопросах формировании заработной платы», «Финансовая работа в первичной профсоюзной

организации», «Цифровой профсоюз», «Фонд социальной поддержки учителей (ФСПУ)», «Работа профсоюзного комитета по охране труда и здоровья», «Как работать с информационными ресурсами», «Аттестация как основной способ повышения заработной платы педагогических работников».

Также вниманию участников был показан ролик о деятельности республиканской организации Профсоюза образования.

По завершении семинара был проведен итоговый тест и участникам торжественно были вручены сертификаты.

### **В помощь учителя**

В рамках Школы профсоюзного актива рессовет Профсоюза возобновил проведение семинаров для учителей, изъявляющих желание подготовиться к аттестации на установление квалификационной категории.

15 ноября состоялся выездной семинар в Гудермесе, в котором приняли участие учителя общеобразовательных учреждений района.

Семинар провели главный правовой инспектор рессовета Профсоюза Магомед Исраилов и главный технический инспектор Рустам Мусаев. В организации и проведении семинара приняла участие представитель рессовета Профсоюза в Гудермесском районе Раиса Дидиева.